

30 iunie 2011, Chișinău, nr. 34-2011

Domnului Vladimir FILAT
Prim-ministru al Republicii Moldova

Stimate Doamnă Prim-ministru,

Consiliul Național pentru Participare (CNP) va adresează această scrisoare în legătură cu ședința extraordinară a Guvernului din 24 iunie curent. Agenda ședinței și pachetul de proiecte ale Hotărârilor de Guvern, analizate și adoptate în cadrul ședinței, nu au fost puse la dispoziția CNP nici înainte de ședință, nici după desfășurarea acesteia, precum și nu a fost expediat până în prezent procesul verbal al ședinței. De asemenea, informația cu privire la ședință nu a fost plasată pe site-ul Guvernului.

În legătură cu cele enumerate mai sus, Consiliul Național pentru Participare solicită următoarele:

1. Plasarea pe site-ul www.gov.md, în compartimentul „Ședințe de Guvern” a informației complete referitor la ședința Guvernului din 24 iunie curent.
2. Punerea la dispoziția Consiliului Național de Participare a procesului-verbal al ședinței de Guvern, și pachetului de Hotărâri de Guvern adoptate.
3. CNP solicită o informație cu privire la adoptarea în regim de urgență a "Planului național de acțiuni privind implementarea reformei structurale în educație". Reieșind din importanța sporită a reformelor de educație pentru publicul larg, solicităm argumentarea motivului, din care Planul de acțiuni nu a fost consultat cu publicul, iar proiectul documentului nu a fost plasat pe site-ul Ministerului Educației înainte de adoptarea acestuia de către Guvern, în termenii prevăzuți de legislație (Art. 9 al Legii privind transparența în procesului decizional nr. 239-XVI din 13.11.2008).
4. Solicităm punerea la dispoziție în termeni cât mai reduși a "Planului național de acțiuni privind implementarea reformei structurale în educație" și plasarea acestuia pe site-ul Ministerului Educației.

Contăm pe receptivitatea Dumneavoastră și vom fi recunoscători să primim informația solicitată cât mai curând, prin fax la numărul 54 23 38 sau prin e-mail la info@cnp.md

Cu deosebită considerație,



Sorin MEREACRE

Președinte al Consiliului Național pentru Participare
Președinte al Fundației Est-Europene